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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CURSO DE
ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE

2021

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/uap-cvrn-fna?hs=122 , reuniram-se os senhores membros do
Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
coordenação do Prof. Dr. Samir Sayed. Estiveram presentes os seguintes membros:
Bolivar  Godinho  de  Oliveira  Filho,  Claudia  Terezinha  Kniess,  Iasmin  Miranda  de
Oliveira, Matie Gouveia Costa, Regina da Silva de Camargo Barros, Tais Pasquotto
Andreoli. Justificaram ausência e não foram substituídos: Durval Lucas dos Santos
Junior,  Emerson Gomes dos Santos, Evandro Luiz Lopes, Gabriela de Brelaz,  Jose
Osvaldo de Sordi,  Kumiko Oshio Kissimoto, Luciana Massaro Onusic, Luis Hernan
Contreras Pinochet, Marcia Carvalho de Azevedo, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto,
Nildes  Raimunda  Pitombo  Leite,  Ricardo  Luiz  Pereira  Bueno.  Sendo  constatado
quorum com 7 presentes. Pauta: INFORMES: 1- Rematrículas; ORDEM DO DIA: 1 -
Vaga para mobilidade; acadêmica (1º semestre 2022); 2 - Notas e pesos vestibular; 3 -
UCs (nomes em inglês); 4 -  UCs eletivas: livres X do curso de administração; 5 -
Convocação e discussão da composição do NDE; 6 - Pré-requisito UC Extensão II; 7 -
Leitura e aprovação da ata da sexta reunião ordinária da Comissão do Curso de
Administração do dia 29.06.2021; 8 - Leitura e aprovação da ata da segunda reunião
extraordinária da Comissão do Curso de Administração do dia 06.07.2021; 9 - Leitura
e  aprovação  da  ata  da  sétima  reunião  ordinária  da  Comissão  do  Curso  de
Administração do dia 19/08/2021. O Prof. Samir iniciou a reunião justificando o porquê
da realização da reunião, sendo que a maioria dos membros da comissão estão em
férias. A explicação é de que as questões administrativas continuam a chegar e parte
delas tem prazos exíguos para serem deliberadas e outros poderão aguardar a próxima
reunião. Em seguida o professor passou a dar os INFORMES – Rematrículas: 1ª etapa;
muitos alunos do integral tentando fazer matricula no noturno; muitos alunos tentando
adiantar  o  curso  (alunos  do  2º  termo  querendo  matérias  do  último  ano),  foram
indeferidos, e será aberta a rematrícula para a 2ª etapa no dia 22/09/2021; teve um
ponto de atividades complementares em TCC2 que, como são fora de horário, não
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constam na grade. A secretaria alocou-as no mesmo dia e no mesmo horário e houve
muitas consultas por parte de alunos e a questão já estava sendo equacionada junto à
secretaria/PROGRAD  com  o  apoio  das  representantes  discentes.  O  Prof.  Bolivar
informou que o concurso de finanças realizado no dia anterior (20/09/2021), teve uma
surpresa negativa; foram inscritos 45 candidatos; apareceram 2. Esses 2 já haviam
sido eliminados do concurso havido na semana anterior realizado pelo Departamento
de Contabilidade, do qual o Prof. Bolivar havia sido um dos membros da banca. O Prof.
Bolivar  informa que não  houve nenhum candidato  com o  perfil  para  o  curso  de
administração; os 2 candidatos fizeram as provas e a banca atribuiu notas abaixo de
7,0 (sete) a eles que foram eliminados na primeira etapa do concurso. Com isso, está
sendo  convocada  uma  reunião  extraordinária  do  Departamento  Acadêmico  de
Administração para o próximo dia 23/09/2021 com o objetivo de acelerar a tramitação
de um novo concurso em todas as instâncias para a sua realização ainda no corrente
ano. ORDEM DO DIA: 1 - Vaga para mobilidade acadêmica - 1º semestre 2022: O Prof.
Samir  informou  que  o  curso  de  administração  recebeu  via  SEI  da  Câmara  de
Graduação/Conselho  de  Graduação  a  consulta  sobre  o  interesse  no  programa de
mobilidade acadêmica para o primeiro semestre de 2022 (processo de transferência
externa). O último foi em 2020; em 2021 devido à pandemia não houve oferta. O Prof.
Samir solicitou à Secretaria Acadêmica um estudo sobre a média de vagas ofertadas
para os  3  termos iniciais.  A média ficou em 7 vagas.  Colocada em discussão as
seguintes  questões:  se  será  ofertado  vagas.  Se  sim,  quantas?  Após  uma  breve
ponderação  entre  os  presentes,  foi  aprovado  por  unanimidade  que  será  ofertado
vagas; em seguida, foi aprovado também por unanimidade o número de 4 vagas. 2 -
Notas  e  pesos  vestibular:  O  Conselho  de  Graduação  encaminhou  proposta  da
PROGRAD para que se analise a manutenção ou eventualmente diminua-se as notas e
os pesos das provas no ENEM. Feito o debate das alternativas, foi proposta o seguinte
encaminhamento: Fazer redução em todas as áreas do conhecimento do ENEM, na
grandeza de 50 pontos absolutos. A proposta foi aprovada por unanimidade. 3 - UCs
(nomes em inglês): Devido ao plano de internacionalização da UNIFESP, foi solicitado
pela respectiva área de internacionalização da reitoria, que as Coordenações de Curso,
através de uma planilha, atualizassem os nomes e cargas horárias das disciplinas com
as respectivas traduções em inglês. Foi encaminhado que será disponibilizada aos
docentes os quais deverão retornar à coordenação até o dia 05/10/2021 que por sua
enviará  à  reitoria  no  dia  06/10/2021.  O  encaminhamento  foi  aprovado  por
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unanimidade. 4 -  UCs eletivas: livres X do curso de administração: Alguns alunos
procuraram a coordenação com a seguinte pergunta: o que é uma UC eletiva de
administração?  É  uma  UC dada  somente  pelos  professores  do  Departamento  de
Administração ou algo mais “conteudista”;  ex.;  “conflitos empresariais” ministrado
pela Profa. Isis. A Secretaria Acadêmica abriu um processo no SEI para dirimir a
questão.  “É  uma eletiva  da  Administração  ou  é  uma eletiva  livre?”  baseado  nas
informações prestadas pelo  Prof.  Samir  e  ponderações feitas  pelo  Prof.  Bolivar  e
demais, foi feita a seguinte proposta de encaminhamento: UCs eletivas do curso de
administração são aquelas ofertadas na grade (de administração) tanto neste período
quanto em períodos anteriores, independente do departamento ao qual o (a) docente
esteja  lotado.  Encaminhamento  aprovado  por  unanimidade.  O  Prof.  Samir  se
comprometeu a fazer reunião virtual com o corpo discente para explicar os detalhes do
encaminhamento. 5 - Convocação e discussão da composição do NDE: Este ponto da
pauta foi transferido para a próxima reunião. 6 - Pré-requisito UC Extensão II. O Prof.
Samir explicou que na atualização do PPC a atividade de Extensão II não tem pré-
requisitos e poderá levar a equívocos como a pessoa que foi reprovada em Extensão I
se matricular em Extensão II sendo que não teve projeto aprovado, isto é, começa do
nada, ou alunos que não se matriculam na Extensão I e matriculam-se na Extensão II.
Tendo em vista essa constatação, em comum acordo com a Profa. Claudia Kniess,
coordenadora da área, foi proposta a inserção da atividade de Extensão I como pré-
requisito para cursar Extensão II, mas como a grade já foi disponibilizada para os
discentes, não mudaria neste semestre e começaria a valer para o próximo semestre.
Proposta  de  encaminhamento:  A  partir  do  próximo  semestre,  incluir  como  pré-
requisito, Atividades de Extensão I para cursar Atividades de Extensão II. Proposta
aprovada por unanimidade. 7 - Leitura e aprovação da ata da sexta reunião ordinária
da Comissão do Curso de Administração do dia 29.06.2021. A ata foi aprovada por
unanimidade. 8 - Leitura e aprovação da ata da segunda reunião extraordinária da
Comissão do  Curso  de  Administração do  dia  06.07.2021:  A  ata  foi  aprovada por
unanimidade. 9 - Leitura e aprovação da ata da sétima reunião ordinária da Comissão
do  Curso  de  Administração  do  dia  19/08/2021.  A  ata  foi  aprovada  com 4  votos
favoráveis e 2 abstenções. Sem nada mais a tratar, o Prof. Samir deu por encerrada a
reunião às dezesseis horas e vinte e cinco minutos. Eu, João Marcelino Subires, lavrei
esta ata a posteriori, a qual, após aprovada pelos membros da Comissão do Curso de
Administração, será assinada por mim e pelo Coordenador.  ATA APROVADA NA
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SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2021.
 
 
 
 

Prof. Dr. Samir Sayed
Coordenador da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco

 
 
 

 João Marcelino Subires
Secretário da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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